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Horgászhírek

Alaposan leszűkítette a folyóví-
zi horgászat lehetőségeit az ext-
rém július eleji dunai áradás. A 
Dunán pontról gyakorlatilag 
csak a töltéslábhoz kiöntött víz-
részeken lehet fehérhalat, eset-
leg kárászt fogni. Csónakkal is 
csak az ártérre, az erdőbe be-
evezve kereshetünk olyan he-
lyeket, ahol a halak megállhat-
nak, de tekintsük inkább érde-
kes kirándulásnak, mint horgá-
szatnak.

A Sugovicán fehérhalat, első-
sorban dévéreket foghatunk jó 
eséllyel, ha megfelelő a csalink. 
A mély víz miatt csak hosszú 
rakósbottal, csónakból, stég-
ről spicc- vagy bolognai bottal 
tudjuk elérni a halakat. Meg-
felelő etetéssel először magunk 
elé kell csalni őket, majd vé-
kony zsinórral, apró horoggal 
és ha lehet szúnyoglárva csali-
val már biztosra mehetünk. A 
folyamatos apró gombócos rá-
etetéssel helyben tudjuk tartani 

a halakat, a csali mozgatásá-
val pedig kapásra késztethetjük 
őket. Lehetőség még a Sugón, 
ha a vízben álló fák, bokrok, 
szederindák között keressük az 
itt élelmet kereső halakat. 

Az esti, éjszakai órákban fe-
nekező készséggel kukac, pió-
ca, nadály vagy halszelet csali-
val törpeharcsára is számítha-
tunk. Két évvel ezelőtt, hasonló 
nagy víz alatt és után gyönyö-
rű törpéket lehetett fogni egész 
évben. Tavaly viszont csak vé-
letlenül akadhattunk össze ve-
lük. A következő hetekben ki-
derül, hogy ez az áradás ismét 
hoz-e belőlük a Sugovicába.

A rendkívüli vízállás ilyen-
kor felértékeli a nagyjából állan-
dó vízszinttel rendelkező tava-
kat, csatornákat. A Ferenc-csa-
torna friss vizet kapott, lassan 
folyik, így minden adott a ké-
nyelmes horgászathoz. Úszó-
val, feederbottal fehérhalat, ká-
rászokat esetleg pontyot is 

zsákmányolhatunk, ha elég tü-
relmesek és ügyesek vagyunk. 
Az itteni horgászatot nehezíti, 
hogy a parti út a sok esőtől fel-
ázott, csúszós, sáros lett, így gép-
kocsival nehéz közlekedni rajta.

A szűk lehetőségek miatt 
több pecás célpontja a Kék-
tó. Akik profik ezen a tavon, 
azt állítják, ha egy helyen fo-
lyamatosan etetünk, bizonyos 
napszakokban jó eséllyel szá-
míthatunk pontyok jelentke-
zésére. Ha jól megfigyeltük a 
halak étvágyának idejét, elég 
az adott időpont előtt elfoglal-
ni etetett helyünket. Nagyobb 

biztonsággal számíthatunk rá-
juk növényzettel teli, nehe-
zen meghorgászható helye-
ken. Természetesen ebben az 
esetben erősebb szereléket kell 
összeállítanunk, mert ha fá-
rasztásra kerül a sor, nem mi 
leszünk a győztesek. 

Ha ragadozókra szeretnénk 
horgászni, előbb fogjunk kisha-
lat, majd fenekezős vagy úszós 
készséggel nappal inkább csu-
kára, este és éjszaka süllőre szá-
mítsunk. Eredményes horgá-
szatot!

.Kancsár Zoltán
Sugóhíd Horgászbolt

Nagy víz, nagy hal?

Haltelepítés a Halfőző Fesztivál előtt

Hagyományainknak megfelelően 
ebben az évben sem marad el a Ba-
jai Halfőző Fesztivál előtti sugovicai 
haltelepítés. A Bajai Sporthorgász 
Egyesület július 9-én, csütörtökön 
mintegy 10 mázsa pontyot helyez 
el a Sugovicában. Felét a Sugó-híd 
előtti öbölben, felét a „Tejesben” a 
Horgászegyesület székháza előt-
ti részen. 

Idén is megjelölünk 10 nagy-
méretű pontyot. A zsákmá-

nyolt halak mérlegelésére a 
Sugó-híd Horgászboltban ke-
rül sor. Az első három legna-
gyobb pontyot kifogó horgász 
értékes ajándékokat – horgász-
botokat, orsókat – kap ajándék-
ba. A többiek sem maradnak 
jutalom nélkül. Minden jelölt 
pontyot kifogó horgász átvehet 
egy üveggel Sümegi József Ba-
jai Halászlé borából a Sugó-híd 
Horgászboltban.

Gyertek focizni!

A Bajai LSE Nyári Focisulit 
szervez a 8-14 éves korosz-
tály részére a Petőfi-szigeten. 
Időpont: július 6-10. Reggel 
8 órától 16 óráig változatos 
programokkal és háromszori 

étkezéssel várják az érdeklő-
dőket. Részvételi díj: 11500 
Ft/hét. Érdeklődni Koch Ta-
másnál a 70/3823674-es tele-
fonszámon lehet.

F.A.

BLSE tábor
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